

正誤表

このたびは小社刊『塾で教わる 中学 3 年分の総復習 数学』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p. 15 (サイド解説の「解の公式②」)	$x = \frac{-b' \pm \sqrt{b'^2 - 4ac}}{a}$	$x = \frac{-b' \pm \sqrt{b'^2 - ac}}{a}$

以上